



南非世界杯特刊
2010 FIFA WORLD CUP SOUTH AFRICA

女友问题太犀利，西班牙门将卡西利亚斯用三个动作表达了自己的尴尬：1、皱眉头；2、搓脸；3、逃走！



输球喝，赢球更要喝！



看球赛，喝啤酒，一直都是球迷最喜欢的看球方式，四年一度的世界杯对于球迷来说，无疑是一场盛大的节日。资深球迷小郝向记者表示，“看世界杯，最好就是找一帮朋友，在餐厅或酒吧里热热闹闹地一起看球。为了世界杯酒吧里都配置了液晶电视，其他活动也很丰富，加上交通便利，简直是天时地利人和，大家爱在酒吧看球。”而酒吧这几天啤酒的销量也是平日的好几倍——哥们儿几个边看球边猜比分，输了要罚喝酒，赢了高兴也要喝酒。总而言之是举“杯”共庆世界杯。

快报记者 应嘉轩 摄影 顾炜

快来报名免费看球喝酒！

活动时间：6月11日至7月12日
世界杯比赛日
活动地点：南京1912立煌酒吧
报名方式：拨打快报热线96060，留下本人姓名和身份证号码，每次限报一人（每天50个名额，先到先得，额完为止，报名时间截至当天下午5:00）
入场方法：报名当天凭本人身份证入场，每人免费领取4瓶啤酒，不含其他消费
（本活动最终解释权归现代快报体育部）

巴蒂在南非遭歹徒入室偷窃

据阿根廷媒体16日报道，阿根廷球星巴蒂斯图塔在南非住宿的酒店当天遭歹徒入室偷窃。巴蒂目前正在南非为一家电视台担任世界杯特约评论员，住在南非桑德顿的米开朗基罗酒店中。那是南非著名的高档酒店，国际足联主席布拉特和阿根廷足协主席格隆多纳也都住在这家酒店。巴蒂说，歹徒进入房间时他正好不在，歹徒拿走了他的信用卡和衣服中的现金。“我的妻子还不相信发生了失窃案，以为是我编出来骗她的，好拿着钱去买东西。”巴蒂开玩笑说。他表示自己对南非的治安已经彻底失去信心，“我住的是南非最好的酒店之一，所以我认为这里肯定是安全的。”
新华社

寒流突袭南非冻死500只企鹅

正在举行世界杯的南非，突然遇到寒流袭击，500只刚在夏天出生的非洲小企鹅被冻死。报道称，这股寒流为南非部分地区带来降雪，气温也降到摄氏零度以下，很可能影响到数十万游客及观看世界杯的球迷。由于天气又湿又冷，在东开普顿有数百只企鹅在24小时内被冻毙。这些企鹅大多只有几个月大。读者们也许会觉得奇怪，为何以耐寒见长的企鹅竟然会被冻死？其实，非洲的企鹅与南极的品种不同。非洲企鹅又名南非斑点环企鹅，它们久居南非水域，所以不及南极企鹅耐寒。
中新



找个记者女友有时真的很尴尬

■丢球后，西班牙门将女友被问得抬不起头
■更要命的是整个西班牙都看到了这次采访

如果你在世界杯上输了球，赛后还要面对女友的质问，你是什么感受？更夸张的一点就是，女友对你的质问还向全国的观众电视直播，你会不会疯掉？昨天凌晨，西班牙队意外地输给瑞士队后，门将卡西利亚斯就面对了这极其尴尬的一幕。

亲爱的读者朋友，如果你关注过世界杯的“太太团”的话，你就应该知道卡西利亚斯的女友萨拉·卡波内罗是西班牙国内目前最红的世界杯女主播，为了更“贴身”地报道西班牙队和卡西利亚斯，她所在的西班牙电视台五台这次也把她派到了南非。

赛前，谁都没想到西班牙队会输球，所以西班牙队和媒体的气氛都非常轻松。在热身的时候，卡西利亚斯在门前练习接球，萨拉还特地站到球门后面进行现场报道。赛后，这一举动遭到西班牙球迷的抨击，认为萨拉的存在让西班牙队分了心。

赛后，更尴尬的时刻来了。按照电视台已经制定好的安排，

萨拉将采访男朋友卡西利亚斯，这次采访将向西班牙全国直播。在男朋友落难的时候，萨拉倒也挺心狠，头一个问题就是，“你是怎么把那个球漏过去的？”面对女朋友犀利的质问，卡西利亚斯支支吾吾，低着头不敢看她的眼睛，“我不知道这场失败会带来什么结果，想到更衣室，已经让我足够心烦了。”看到男朋友不愿意多说，萨拉也只得草草地结束了这次采访。

卡西利亚斯和萨拉是在去年的联合会杯认识的，萨拉在今年世界杯的西班牙太太团中一直存在争议，因为她离球队太近了，西班牙媒体认为她会为西班牙队分心。

但萨拉坚持认为这是胡扯，“我能动摇球队吗？真是荒谬！”但不管如何，西班牙队现在已经面临极其困难的情况，世界杯历史上只有三个国家首场输球后进入了决赛。

捷报体育联盟记者 唐延松 综合报道

为了追到她 卡西甘当第三者

现年26岁的萨拉·卡波内罗2009年被英国杂志评选为世界最美丽体育记者，在去年联合会杯时和卡西利亚斯相识。卡西利亚斯对她一见倾心，展开了追求攻势，然而，由于后者和电视节目编导费尔南德斯相恋已久，卡西利亚斯充当“第三者”的行动只能以失败告终。2010年，卡西利亚斯在此对卡波内罗再次发起求爱攻势，终于打动了芳心。两人确定了恋爱关系，两人经常出双入对，举止亲密。
沙粒



无票球迷的乐园

为了照顾那些无法进场看球的球迷，南非世界杯期间，FIFA在各大赛区都设立了球迷公园。在警察的护卫下，各国球迷可以自由集中到这里，一边喝酒，一边看球，还可以沐浴约堡的阳光，然后在大屏幕前吹响瓦瓦祖拉。

从驻地贝德福德驱车前往位于桑顿区的球迷公园，必须经过亚历山大区，一个令人提心吊胆的地方。在外，索维托“臭名昭著”，在约堡，几乎每一个人都知道，亚历山大区才是最危险的，路经这一地区时，开车的黑人司机提醒我们要把所有的车窗都关紧。这里居住着很多从其他非洲国家偷渡来的黑人，他们才是当地治安不断恶化的主要推手。据称，住在这里的本分黑人晚间都不敢上街。不久前，有两批中国记者在这里被抢。

自从抵达南非的那一刻起，所有人都经受了这样的教育：多加小心，安全第一。

因为此前没有去过球迷公园，对那里的情况缺乏了解，再加上随行人员不多，心里难免会有几分紧张。所谓球迷公园，只是在一大片起伏起伏的草地周围围上栅栏，大门外有警察把守，却不知道里面是否安全。神经紧张地转了两圈，都没敢把相机从包里取出来。用了10分钟来适应新的环境，便会发现原来的担心有些多余。用一位同行的话说，球迷公园里只有球迷，即使是劫匪，进了大门也一样是球迷，出了门后才会重操旧业，继续打劫。

远处大屏幕前的草坪上，零零落落坐着数百名各国球迷，经历了降温后，约堡又重新阳光灿烂，躺在草坪上观看赛事转播，确实是一种享受。而在比赛开始之前，或是中场休息时段，还有不少青少年黑人在人少的地方踢起了足球。更边缘一点的地方，几位白人妇女正在为一群黑人孩子脸上画国旗，在这里，白与黑的距离如此之近，场景温暖得像约堡正午的阳光。足球无国界，足球无黑白。

特派记者 吕远
(快报约翰内斯堡电)

世界最美体育记者卡波内罗

